Kak nocuutatb NMONHYKO CTOMMOCTb KpeauTta B excel. QCDQ)GKTVIBHaﬂ cTaBa

HayunTbcs cumTath aHHYMTET — elle He caMmoe rnaeHoe. Bce xe 60nblnHCTBO 6aHKOB nMeeT
Ha CBOWX caliTax 3anporpaMMUPOBaHHbIE KanbKyNAaTOPbl, KOTOPbIE PACCHNTLIBAIOT aHHYMTEThI
B 6O/NbLIMHCTBE CNy4yaeB KOPPEKTHO U YECTHO. [opa3no BaxXHee yMeTb nocymTaTb
pe3ynbTupyowyo 3¢pdoeKTUBHYH NPOLLEHTHYIO CTaBKy (1711 MOMIHYK CTOMMOCTb KpeauTa)
NCXOAS U3 pa3Mepa eXeMecsiHHOro njaTtexa, Bcex KoMmccuin 6aHka, pacxonos, cpoka
KpeoMToBaHMS 1 CYMMbl KpeanTa.

Y10 970 3a nokasartenb - adppekTuBHas NpoLUeHTHas ctaBka kpeagutosaHus (3MNC)7?

OTO rofoBOV MPOLEHT, KOTOPbIA OTpaxaeT peanbHy NOSHYK CTOMMOCTb KpeauTa C y4eToM
LOVKTYEMO NPOLLEHTHON CTaBKWU, BCEX KOMUCCUIA 1 NPOYMNX 0683aTeNbHbIX PacX0no0B
3aeMmwuka. [1nsg Hac aTo — He3aBMCUMbIA YACNIOBOM rnokasaTe/ib, N0 KOTOPOMY MOXHO
CPaBHNTb CaMble pasHble KpeauTHbIE NPOrpamMMmbl M1obbix 6aHKOB.

Boobwe npw BbluncneHnn 30 PEeKTUBHON CTABKN AONXKHbI YYMTbIBATLCS BCE BbiNAaThl U AaThl
noraweHuin. 1 06 bekTBHEE BCEr0 €€ paccyMTbiBaTb C MOMOLbIO CreumanbHbiX dyHKLUNIA
Excel, paboTamowmx ¢ maccmpamm, COOTBETCTBYOWMMY rpadomkam nnatexein. OgHako ans
Hawei 3a8a4mn (CPaBHUTb YCNOBUSI HECKOMbKMX BAaHKOB) TakoM MyTb 4ACTO CPOAHN «U3 MYLIKN
No BOPOObAM».

Mo>HO nn 060ATUCb 63 CNOXHBIX PACYETOB U MPOCTO BOCMONb30BATHCS KAKOW-TO OA4HOM
goopmynoin?

MoxHo. B Excel ecTb npoctas cpopmyna, no3sonsaiowas paccintatb 3PEKTUBHYIO CTaBKY.
YacTo ee BNONHe [OCTATOYHO ANS CPABHEHWUS YCNOBUIA pa3Hbix 6aHKOB.

W Bce cuntaetcs B 0oHy cTpoudky. Ho 310 He «BonwebHas Tabnetka» 1 NPUMEHSITb €€ MOXHO
He Bcerpa.

[ns Hayana Hay4ymMcsl cymTaTb CTaBKy NPW YCNOBUM KPELMTOBaHNS 63 KOMUCCUIA 1 Apyriunx
3arTpar.
MocMoTpuM elle pas Ha PopMyny aHHYMTETOB:




Kak nocuutatb NMONIHYKO CTOMMOCTb KpeauTta B excel. 3d)('p6KTVIBHaSI cTaBa

MPOLIEHTHYIO CTaBKY p 13 HEE Bblpa3nTb CMOXHO. L1515 3T0ro Heob6xoAMMO pas3pewmnTb
ypaBHEeHMe C MHOrO4/1eHOM CTerneHu n+1, a NoTOM elle 1 NpoaHann3npoBaTb BCE €ro KOpHH,
BblbpaTth noaxoaswumii... laxe ons AMNIOMMPOBAHHOMO MatemaTtuka 310 6yneT pyTUHOW.
Ho Ha Hawe cyacTbe B Hayke AAaBHO CYLWECTBYIOT NPUONNXEHHbIE METObI, KOTOPbLIMUA U
nonb3dyetcsa Excel, paspewas naHHoe ypaBHEHME OTHOCUTENbHO P. 5 UMEO B BUIY
3ameuvaTenbHyo gyHkuuio Excel

CTABKA (knep; nnT; nc), roe

Krnep — 370 KO/IMYECTBO NepuoaoB (YACNO Mecsaues N);

NAT — eXeMecayHbln nnatex (aHHyuteT Ann). INo cuHTakcucy coopmynsl CTABKA B
aprymeHTe NAT 00/1XHA yKa3biBaTbCs CyMMa narexa co 3HakOM MUHYC;

nc — NnpuBeaeHHas CTOMMOCTb (CymMma kpeguta S).

Mpumep (0bpaTHbIil K NPUMEPY O pacyeTe eXEeMECSHYHOro nnartexa Ha MoOeMm caiTe)
Paccmatpusaetcs kpeant B pasmepe 10 000 gonnapos cpokoM Ha 3 roga. MIaBecTHO, 4TO
exemecsa4Hblin nnaTtex cocrasnget 327,39 nonnapos. Kakosa rnpoueHTHas ctaeka
KpeamToBaHus?

He 3abbiBaeM, 4TO peyb MOET O rof40BOM NpoLeHTe. A B hOopMy e Bbiwe hurypupyeT ctaBka
3a nepuog, T.e. B HawWeM cny4yae 3a mecsu. [10aToMy nofy4eHHoe 3HaveHne pyHKUnm
CTABKA cnepnyet 3atem yMHOXUTb Ha 12. lNuwem B Excel:

=CTABKA(36; -327,39; 10000)*12

Enter n nonyvaem:

11,00%

Bce cxonutces.

A Kak y4yecTb B pacyeTe CTOMMOCTU KpeauTa eXeMecayHyto 1 eIMHOBPEMEHHYIO KOMUCCUN
6aHka n opyrve nnatexm? 3T0 MOXHO y3HaTb U MOCYMTATb B ABA K/IMKA, UMEst KOMMNEKT
'‘CekpeTbl BbIFOAHOrO KpeaunTa'.
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